



Beiratkozás az előkészítő osztályba



Iskolánk a 2022-2023-es tanévben két előkészítő osztályt indít, egy hagyományos és egy Step by step (Lépésről lépésre) osztályt. Mindkét osztályban 22-22 hely van.

Beiratkozni, közzettől függetlenül, 2022. április 11-től május 10-ig lehet az iskola titkárságán a következő órarend szerint:

- hétfőtől csütörtökig 8 - 18 óra között;
- pénteken 8 - 17 óra között.

Az idei évben személyesen vagy elektronikus úton is el lehet juttatni az iratokat a titkárságra. Bármelyik utat választják a szülők, szükséges a személyes vagy telefonos jóváhagyása/érvényesítése az iratok feltöltésének. Ezért minden érdeklődő szülőt arra kérünk, hogy hétfőtől (április 4-től) kezdődően, kérjen beiratkozási időpontot a titkárságon, akár személyesen, akár elektronikus úton szeretné rendezni a beiratkozást. A beiratkozási időszavok 20 percesek (a beiratkozási időszakban, munkanapokon, a megadott órarend szerint).

Előjegyzésért hívható telefonszámok (munkanapokon 8,30 és 15,30 között): 0256-493031, 0256-221273.

A beiratkozáshoz szükséges iratok:

- hivatalos beiratkozási kérvény (a helyszínen kapható vagy a beiratkozási honlapról letölthető)
- a gyermek születési bizonyítványának másolata
- a szülők személyi igazolványának fénymásolata (elvált szülők esetében a bírósági határozat fénymásolata is szükséges, árva gyermek esetében szükséges az elhalálozási bizonyítvány)
- a gyermek pszichoszomatikus fejlődését igazoló dokumentum (ahol szükséges)

A gyermek fejlettségi szintjének felmérésére március 30 -április 8 között kerül sor.

Ha gyermeke nem tölti be a 6. életévét 2022. augusztus 31-ig, az alábbi kérvényt nyújtsa be az óvodának március 22-től kezdődően. **Cerere**

Azok a gyerekek, akik 2022. szeptember 1. és december 31. között töltik be a 6-ik életévüket, szintén **2022. április 11-től május 10-ig** írathatók be a szülő/gyám írásos kérésére az előkészítő osztályba. Ebben az esetben ajánlást kell kérni attól az óvodától, ahova a gyerek járt a 2022-es tanévben. Az ajánlást e-mailen vagy postán is lehet kérvényezni, és az óvoda ugyancsak e-mailen és postán is elküldheti azt, az utóbbi esetben átvételi bizonylattal.

Ha a gyermek nem járt óvodába, vagy más országból érkezett haza, a szülő/gyám a Megyei Oktatási Erőforrás- és Tanácsadó Központtól (Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională) kell kérje a jóváhagyást, ezt szintén le lehet bonyolítani e-mailen vagy postai úton.

Amennyiben nem személyesen íratja be gyermekét az előkészítő osztályba, a dokumentumokat, valamint az alábbi nyilatkozatot küldje el a secretariat@bartok.ro e-mailcímre. Az on-line kérvény linkje még nem elérhető. **Ebben az esetben is kérjen telefonon időpontot a beiratkozás érvényesítésére.**
Declarație pe proprie răspundere

Dr. Erdei Ildikó
Igazgató

